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Dear reader, 

Welcome to our extensive range of tech-
nical lighting systems! The hallmarks of 
this range are sleek shapes and minimalist 
designs paired with superb illumination 
and a broad range of user-friendly con-
trols... along with many other features 
you’ll love. 

To highlight two things we’ve been 
working on this year: we’ve extended 
our rail system for flexible lighting op-
tions in living spaces, and added to 
our range of LED panels with wooden 
frames that not only provide great  
illumination but also create a delightful 
homely atmosphere. 

Liebe Leserin, lieber Leser, 

auf den folgenden Seiten erwartet 
Sie unser umfangreiches Sortiment an 
technischen Lichtlösungen. Schlanke 
Bauformen, reduzierte Designs sowie 
gute Ausleuchtung sind neben den 
unterschiedlichen und praktischen 
Steuerungsmöglichkeiten nur ein Teil 
der Eigenschaften, die dieses Sortiment 
ausmachen. 

Ergänzt haben wir in diesem Jahr in-
sbesondere unsere Schienensysteme 
zur flexiblen Lichtgestaltung in Wohn- 
räumen sowie LED Panel mit Holz- 
rahmen, die neben ihrer guten Raum- 
ausleuchtung durch ihren wohnlichen 
Charakter bestechen. 

Chère lectrice, cher lecteur, 

Dans les pages suivantes, vous trouverez 
notre vaste gamme de solutions d’éclai-
rage technique. Outre ses différentes 
options de commande très pratiques, 
cette gamme se caractérise aussi par des 
formes élancées, des designs minimal-
istes et une bonne qualité d’éclairage.

Cette année, nous avons notamment 
parfait nos systèmes de rails pour un 
agencement flexible de l’éclairage dans 
les espaces de vie ainsi que nos pan-
neaux LED avec des châssis en bois, qui 
séduisent non seulement par leur qual-
ité d’éclairage mais aussi par leur car-
actère convivial. 
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Discover the
smart world
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VORTEILE:
› Mesh-Netzwerk
› Direkte Verbindung mit Amazon Echo  

und Google Home
› Herstellerübergreifend kompatibel
› Hohe Sicherheit
› Einfache Einrichtung
› Energieeffizient 

+

High security local network

Long range of mesh network

Low energy consumption

Direct  connect ion w ith smartphone 
without an additional bridge

Direct  connect ion to Alexa and Google home

Interoperable solut ion

Compat ible w ith CHIP solut ion

ADVANTAGES :
› Mesh network
› Direct connection with Amazon Echo  

and Google Home
› Compatible with products from different 

manufacturers
› High level of security
› Easy setup
› Energy efficient

AVANTAGES:
› Réseau maillé
› Connexion directe à Amazon Echo et 

Google Home
› Compatible indépendamment du 

fabricant
› Sécurité élevée
› Installation facile
› Économe en énergie
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ZigBee is far and away the most widely used standard in the smart home world.
ZigBee ist der am weitesten verbreitete Standard in der Smart Home Welt.

ZigBee est le protocole le plus répandu au monde dans le domaine du Smart Home.

connect.z combines two control technologies in one system 
connect.z vereint zwei Steuerungstechnologien in einem System 

connect.z réunit deux technologies de commande au sein d’un même système 



VORTEILE:
› Lokales & sicheres Netzwerk Protokoll 

hauptsächlich Audio (Low Debit)
› Mesh-Netzwerk: Elemente sind  

Empfägner und Sender
› Einfache Einrichtung
› Offline nutzbar
› Energieeffizient 

ADVANTAGES:
› Local & secure network
› Protocol is mainly audio (low debit)
› Mesh network: Elements are receivers and 

senders
› Easy setup
› Usable offline
› Energy efficient

AVANTAGES:
› Réseau local et sûr
› Protocole essentiellement audio  

(bas débit)
› Réseau maillé : les éléments sont 

l’émetteur et le récepteur
› Installation facile
› Utilisable hors-ligne
› Économe en énergie

 

+

High security local network

Long range of mesh network

Low energy consumption

Direct  connect ion w ith smartphone 
without an additional bridge

Direct  connect ion to Alexa and Google home

Interoperable solut ion

Compat ible w ith CHIP solut ion

EGLO CONNECT Z
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Bluetooth is an established standard in the digital world.
Bluetooth ist ein etablierter Standard in der digitalen Welt.

Bluetooth est un standard de communication reconnu dans le monde numérique.
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connect.z offers a wide range of lamps and lighting equipment. Select products from the following options according to your needs: 

connect.z bietet ein großes Sortiment an Leuchten und Leuchtmitteln. Wähle Sie die Produkte ganz nach Ihren Bedürfnissen aus folgenden Varianten: 

connect.z propose une large gamme de luminaires et d’ampoules.Sélectionnez les produits en fonction de vos besoins parmi les variantes suivantes :

Light up your world!
Bringen Sie Licht in Ihren Alltag!

 Illuminez votre quotidien !

Individual light from 50,000 
white tones.
Individuelles Licht aus 50.000 
Weißtönen.
Luminaire individuel à 50 000 
tons de blanc.Tunable White

TW + RGB Colors

Diverse lighting selection from 50,000 white 
tones and 16 million colours. 
Vielseitige Lichtauswahl aus 50.000 Weiß-
tönen und 16 Mio. Farben. 
Sélection étendue de luminaires à 50 000 
tons de blanc et 16 millions de couleurs.

Warm White Neutral White

Enjoy relaxing moments!

Genießen Sie entspannte 
Momente!

Profitez de moments de 
détente !

Start the day fresh every morning!

Starten Sie jeden Morgen frisch in den Tag!

Commencez la journée du bon pied !

Stay focussed & efficient!

Bleiben Sie konzentriert 
& leistungsfähig!

Restez concentré(e) et 
performant(e) !

Create the perfect atmosphere!

Kreieren Sie Ihr perfektes Ambiente!

Créez votre ambiance parfaite !
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Protect your home with the convenient presence simulator. Variable 
time intervals allow the system to turn the lights on and off to 
simulate your presence at home and deter unwanted guests.

Schütze Sie Ihr Zuhause mit der komfortablen 
Anwesenheitssimulation. Dank variabler Zeitintervalle simuliert das 
System durch Ein- und Ausschalten der Beleuchtung die Anwesenheit 
im Haus und schreckt so ungebetene Gäste ab.

Protégez votre domicile à l’aide du très pratique simulateur de 
présence. Le système simule votre présence en allumant et en 
éteignant les lumières à intervalles variables et décourage ainsi les 
invités indésirables.

PRESENCE SIMULATOR/
ANWESENHEITSSIMULATION/ SIMULATEUR DE PRESENCE

For the perfect party mood, the disco function synchronises the light 
to the beat of your favourite songs. 
Für die perfekte Partystimmung schaltet die Discofunktion das Licht 
passend zum Beat Ihres Lieblingssongs. 
Pour une ambiance festive parfaite, la fonction disco enclenche le 
luminaire au rythme de votre chanson préférée.

DISCO FUNCTION/MODE/ 
DISCOFUNKTION/MODUS/ FONCTION/MODE DISCO

Make your daily life easier with timers and calendars.  
Wake up relaxed with the simulated sunrise. 
Unterstützen Sie Ihren Alltag mit Timern und Zeitplänen. Entwickeln 
Sie eigene Lichtroutinen und machen Sie Ihr Leben leichter. 
Facilitez-vous la vie à l’aide de la fonction minuterie et calendrier. 
Réveillez-vous en douceur grâce au simulateur de lever de soleil

TIMERS AND CALENDARS / 
TIMER UND ZEITPLÄNE/ MINUTERIE ET CALENDRIER

You’d rather not start your day in a bad mood? Wake up relaxed with 
the simulated sunrise.  
Keine Lust mit schlechter Laune in den Tag zu starten? Entspannt 
aufwachen mit dem simulierten Sonnenaufgang. 
Pas envie de commencer la journée de mauvaise humeur ? Réveillez-
vous en douceur grâce au simulateur de lever de soleil.

LIGHT ALARM CLOCK/
LICHTWECKER/ REVEIL LUMINEUX

Enjoy many useful convenience features:
Es erwarten Sie viele nützliche Komfortfunktionen:

De nombreuses fonctionnalités utiles vous attendent pour votre confort :

More convenient! Turn the light on whenever you want with only a 
voice command.  
Noch komfortabler! Mit nur einem Sprachbefehl schaltet sich das Licht 
nach Ihren Wünschen an und aus.  
C’est encore plus confortable ! Allumez votre luminaire comme vous le 
souhaitez d’une simple commande vocale. 

VOICE COMMANDS/
SPRACHSTEUERUNG/COMMANDE VOCALE
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Use the practical dimmer function via app, 
speech command or remote control.
Nutzen Sie die praktische Dimmfunktion
via App, Sprachbefehl oder Fernbedienung.
Utilisez la fonction de gradation via l’appli, la 
commande vocale ou la télécommande.

Set your smart home as you prefer! With the app, voice commands, or remote control.

Steuern Sie Ihr Smart Home wie Sie es möchten! Via App, Sprachsteuerung oder mit der Fernbedienung.

Commandez votre Smart Home comme vous le souhaitez ! Via l’appli, la commande vocale ou la télécommande.

Control options
Steuerungsmöglichkeiten
Possibilités de commande

REMOTE CONTROL
Use the practical remote connect.z operation 
at any time. 
Nutzen Sie auch jederzeit die praktische 
connect.z Fernbedienung.
Vous pouvez aussi utiliser à tout moment la 
télécommande connect.z.

VOICE COMMANDS
Use intelligent voice assistants such as  
Google Home and Amazon Alexa.
Nutzen Sie intelligente Sprachassistenten wie 
Google Home und Amazon Alexa.
Utilisez des assistants vocaux intelligents 
comme Google Home ou Amazon Alexa.

APP CONTROL
Use the free app for smartphone, tablet, or 
smartwatch.
Nutzen Sie die kostenlose App für das Smart-
phone, Tablet oder die Smartwatch.
Utilisez l’appli gratuite sur votre smartphone, 
votre tablette ou votre montre connectée.

CONNECT.Z ACCESSORIES
Use clever accessories such as the movement 
sensor and much more.
Nutzen Sie cleveres Zubehör wie z.B. den 
Bewegungssensor uvm.
Utilisez des accessoires malins tels que le cap-
teur de mouvement et bien d’autres encore.

DIMMER FUNCTION
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BASIC USER

One system, many possibilities!
Ein System – viele Möglichkeiten!

Un système, de nombreuses possibilités!

Alexa, switch 
on the light!

All you need to start is a connect.z product and the 
remote control. No internet connection is required 
and you have access to:

Sie benötigen zum Start lediglich ein connect.z 
Produkt und die Fernbedienung. Es wird kein Inter-
netzugang benötigt und Sie haben Zugriff auf:

Pour démarrer, il vous suffit d’un produit connect.z 
et de la télécommande. Aucune connexion Internet 
n’est nécessaire. Vous avez accès aux :

› Select colour/ Farbauswahl/ sélection de couleur

› Change colour/ Farbwechsel/ changement  
 decouleur

› Dim/ Dimmen/ gradation

› Favourites (2x)/ Favoriten (2x)/ favoris (2x)

› Groups (3x)/ Gruppen (3x)/ groupes (3x)

› Candle mode/ Kerzenmodus/ mode bougie

Standard functions: 
Standardfunktionen: 
Fonctionnalités standard :

No matter how you start, you can integrate new products into your connect.z system at any time and gradually expand your smart home.

Egal wie Sie starten, Sie können jederzeit neue Produkte in Ihr connect.z System integrieren und Ihr smartes Zuhause nach und nach erweitern.

Quel que soit votre choix, vous pouvez à tout moment intégrer de nouveaux produits à votre système connect.z et améliorer progressivement 

votre maison intelligente.

Use the system’s full potential and control your 
smart home through the Awox app using WIFI or 
Bluetooth® as well as integrating a voice assistant 
into the system. This gives you:

Nutzen Sie das volle Potenzial des Systems und 
steuern Sie Ihr Smart Home über die Awox App 
mithilfe von WLAN oder Bluetooth® und integrie-
ren Sie zusätzlich noch einen Sprachassistenten in 
das System. So mit erhalten Sie:

Exploitez tout le potentiel du système en comman-
dant votre Smart Home grâce à l’appli Awox via le 
réseau Wi-Fi ou Bluetooth®, et intégrez également 
un assistant vocal au système. Vous obtenez ainsi :

› Amazon Alexa or Google Home/ Amazon Alexa  
 oder Google Home/ Amazon Alexa ou Google  
 Home

* Use a voice assistant with integrated bridge.  
* Nutzen Sie einen Sprachassitenten mit  
   integrierter Bridge.  
* Utilisez un assistant vocal avec Bridge intégré.

Standard functions + convenience features + 
voice commands*

Standardfunktionen + Komfortfunktionen + 
Sparchsteuerung*

Fonctionnalités standard + confort +  
commande vocale*

Besides the standard functions, would you also 
like access to the practical convenience features? 
Then you need only your smartphone or tablet and 
the Awox app. This app allows you to control your 
lights via WIFI and Bluetooth®. 

Sie möchten zu den Standardfunktionen auch noch 
Zugriff auf die praktischen Komfortfunktionen 
haben? Dann benötigen Sie nur Ihr Smartphone 
oder Tablet und die Awox App. Mit der App haben 
Sie die Möglichkeit, Ihre Leuchten über WLAN und 
Bluetooth® zu steuern.

Outre les options standard, vous souhaitez 
également pouvoir utiliser les fonctionnalités de 
confort les plus pratiques ? Pour cela, vous avez 
seulement besoin de votre smartphone ou de votre 
tablette et de l’appli Awox. L’appli vous permet de 
commander vos luminaires via le réseau Wi-Fi ou 
Bluetooth®. 

Standard functions + convenience features/ 
Standardfunktionen + Komfortfunktionen / 
Fonctionnalités standard + confort

› Light alarm clock/ Lichtwecker/ réveil lumineux

› Presence simulation/ Anwesenheitssimulation/ 
simulateur de présence

› Disco function/ Discofunktion/ fonction disco

› Timers & timetables /Timer & Zeitpläne/ minuteur  
et calendrier

›  Accessories can be incorporated/ Einbindung 
von Zubehör möglich/ connexion d’accessoires 
 possible

ADVANCED USER POWER USER



EGLO connect-c - connect.z
The existing EGLO connect-c system is 

compatible with the new EGLO connect.z 
system. You don’t need to switch from the 
existing Bluetooth low energy system to the 
new open protocol ZigBee 3.0. Lights from 
EGLO connect-c can be incorporated into 

the existing EGLO connect.z system.

EGLO connect-c - connect.z
Das bestehende EGLO connect-c System 

ist mit dem neuen EGLO connect.z System 
kompatibel. Sie müssen nicht von dem 

bestehendem Bluetooth low energy System 
auf das neue offene Protokoll ZigBee 3.0 
umsteigen. Leuchten von EGLO connect-c 
können in das bestehende EGLO connect.z 

System eingebunden werden.

EGLO connect-c - connect.z
Le système EGLO connect-c existant est 

compatible avec le nouveau système 
EGLO connect.z. Vous n’avez pas besoin 
de passer du système Bluetooth à basse 

consommation existant au nouveau 
protocole ouvert ZigBee 3.0. Les luminaires 
EGLO connect-c peuvent être intégrés au 

système EGLO connect.z existant.

EGLO CONNECT Z
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connect-c

YOU ALREADY HAVE CONNECT-C LUMINAIRES  
FROM THE PREVIOUS SYSTEM! WHAT NOW? 

Sie besitzen bereits connect-c Leuchten des Vorgängersystems! Was nun?  
Vous disposez déjà de luminaires connect-c de l’ancien système! Que faire ?

No problem! The previous connect-c products are compatible with the new connect.z system.

Kein Problem! Die bisherigen connect-c Produkte sind mit dem neuen connect.z System kompatibel.

Aucun problème! Les anciens produits connect-c sont compatibles avec le nouveau système connect.z.



B 54

L 
12

2,!0AC7F9-jjajjc!

AAA, 
R03P

1,5V

remote control; plastic, grey

Fernbedienung; Kunststoff, grau

Télécommande; plastique, gris

L 122, B 54, H 18

99099 REMOTE 2.0
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99099
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99669



Ø 88

H
 4

6

Ø 88

H
 4

6

Ø 88

H
 4

6,!0AC7F9-jjggjh!

5 W 345 lm Remote, 
App

Ø 68

recessed light; aluminium, black

Einbauleuchte; Alu, schwarz

luminaire encastrable; aluminium, noir

H 46, Ø 88, ET 50

99669 SALICETO-Z

,!0AC7F9-jjghba!

5 W 345 lm Remote, 
App

Ø 68

recessed light; aluminium, white

Einbauleuchte; Alu, weiss

luminaire encastrable; aluminium, blanc

H 46, Ø 88, ET 50

99671 SALICETO-Z

,!0AC7F9-jjghch!

5 W 345 lm Remote, 
App

Ø 68

recessed light; aluminium, satin nickel

Einbauleuchte; Alu, nickel-matt

luminaire encastrable; aluminium, nickel mat

H 46, Ø 88, ET 50

99672 SALICETO-Z

EGLO CONNECT Z
17

99669

99671

99672



Ø 300

H
 6

0

Ø 450

H
 6

0

Ø 600

H
 6

0

,!0AI6A6-ccbjcj!

34,2 W 4100 lm Remote, 
App

ceiling light; steel, aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Stahl, Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; acier, aluminium, blanc / plastique, blanc

H 60, Ø 600

900056 TURCONA-Z

,!0AI6A6-ccbjaf!

15,7 W 1890 lm Remote, 
App

ceiling light; steel, aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Stahl, Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; acier, aluminium, blanc / plastique, blanc

H 60, Ø 300

900054 TURCONA-Z

,!0AI6A6-ccbjbc!

22,4 W 2690 lm Remote, 
App

ceiling light; steel, aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Stahl, Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; acier, aluminium, blanc / plastique, blanc

H 60, Ø 450

900055 TURCONA-Z

EGLO CONNECT Z
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900054

900055

900056
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900055



L 595

H
 4

0

L 1200

H
 4

0

L 450

H
 4

0 ,!0AC7F9-jjfeif!

6x 5,3 W 3960 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 595, B 595, H 40

99548 HERRORA-Z

,!0AC7F9-jjfejc!

3x 10,5 W 4050 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 1200, B 300, H 40

99549 HERRORA-Z

,!0AC7F9-jjgdja!

22 W 2600 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 450, B 450, H 40

99639 HERRORA-Z

EGLO CONNECT Z
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99548

99549

99639
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99639



TURCONA-Z

Frameless luminaire 
 

Rahmenlose Leuchte 
 

Luminaire sans cadre

L 300

B
 3

0
0

L 450 L 600

B
 6

0
0

B
 4

5
0

,!0AI6A6-ccbjdg!

16 W 1940 lm Remote, 
App

ceiling light; steel, aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Stahl, Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; acier, aluminium, blanc / plastique, blanc

L 300, B 300, H 50

900057 TURCONA-Z

,!0AI6A6-ccbjed!

6x 3,8 W 2760 lm Remote, 
App

ceiling light; steel, aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Stahl, Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; acier, aluminium, blanc / plastique, blanc

L 450, B 450, H 50

900058 TURCONA-Z

,!0AI6A6-ccbjfa!

6x 5,4 W 4260 lm Remote, 
App

ceiling light; steel, aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Stahl, Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; acier, aluminium, blanc / plastique, blanc

L 600, B 600, H 50

900059 TURCONA-Z

EGLO CONNECT Z
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900057

900058

900059



L 1200

B
 3

0
0

L 1200

B
 1

0
0

,!0AI6A6-ccbjgh!

3x 10,6 W 4000 lm Remote, 
App

ceiling light; steel, aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Stahl, Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; acier, aluminium, blanc / plastique, blanc

L 1200, B 300, H 50

900061 TURCONA-Z

,!0AI6A6-ccbjhe!

34,2 W 4060 lm Remote, 
App

ceiling light; steel, aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Stahl, Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; acier, aluminium, blanc / plastique, blanc

L 1200, B 100, H 50

900062 TURCONA-Z

EGLO CONNECT Z
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900061

900062

900061



L 300

B
 3

0
0

L 450

B
 4

5
0

L 595

B
 5

9
5,!0AI6A6-ccbibd!

15,2 W 1700 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 300, B 300, H 50

900044 SALOBRENA-Z

,!0AI6A6-ccbica!

21,4 W 2390 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 450, B 450, H 50

900045 SALOBRENA-Z

,!0AI6A6-ccbidh!

33,5 W 3790 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 595, B 595, H 50

900046 SALOBRENA-Z

EGLO CONNECT Z
24

900044

900045

900046



ACCESSORIES INCLUDED

Zubehör inkludiert
Accessoires inclus

L 1200

B
 3

0
0

L 1200

B
 1

0
0,!0AI6A6-ccbifb!

32,5 W 3800 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 1200, B 100, H 45

900048 SALOBRENA-Z

,!0AI6A6-ccbiee!

32,5 W 3800 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 1200, B 300, H 50

900047 SALOBRENA-Z

EGLO CONNECT Z
25

900047

900048

900047

900046

900044
900045



L 300

B
 3

0
0

L 450

B
 4

5
0,!0AI6A6-ccbigi!

15,2 W 1700 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, black / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, schwarz / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, noir / plastique, blanc

L 300, B 300, H 50

900049 SALOBRENA-Z

,!0AI6A6-ccbihf!

21,4 W 2390 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, black / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, schwarz / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, noir / plastique, blanc

L 450, B 450, H 50

900051 SALOBRENA-Z

,!0AI6A6-ccbiic!

33,5 W 3790 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, black / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, schwarz / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, noir / plastique, blanc

L 595, B 595, H 50

900052 SALOBRENA-Z

L 595

B
 5

9
5

EGLO CONNECT Z
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900049

900051

900052



L 1200

B
 3

0
0

L 1200

B
 1

0
0,!0AI6A6-ccfffc!

32,5 W 3800 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, steel, black / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, noir / plastique, blanc

L 1200, B 100, H 45

900095 SALOBRENA-Z

,!0AI6A6-ccbijj!

32,5 W 3800 lm Remote, 
App

ceiling light; aluminium, black / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, schwarz / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, noir / plastique, blanc

L 1200, B 300, H 50

900053 SALOBRENA-Z

EGLO CONNECT Z
27

900053

900095



Ø 85 Ø 120 Ø 165

,!0AI6A6-ccffgj!

3x 2,8 W 3x 360 lm Remote, 
App

Ø 75 IP20, IP44

recessed light; steel, white / plastic, white

Einbauleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; acier, blanc / plastique, blanc

H 26, Ø 85

900099 FUEVA-Z

,!0AI6A6-ccffhg!

5,4 W 600 lm Remote, 
App

Ø 105 IP20, IP44

recessed light; steel, white / plastic, white

Einbauleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; acier, blanc / plastique, blanc

H 26, Ø 120

900101 FUEVA-Z

,!0AI6A6-ccffid!

10,8 W 1250 lm Remote, 
App

Ø 155 IP20, IP44

recessed light; steel, white / plastic, white

Einbauleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; acier, blanc / plastique, blanc

H 26, Ø 165

900102 FUEVA-Z

EGLO CONNECT Z
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900099

IP20/44

900101

IP20/44

900102

IP20/44



Ø 216

,!0AC7F9-jiiecf!

18 W 1800 lm Remote, 
App

Ø 205 IP20, IP44

recessed light; aluminium, white / plastic, white

Einbauleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; aluminium, blanc / plastique, blanc

Ø 216, ET 26

98842 FUEVA-Z

EGLO CONNECT Z
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98842

IP20/44

98842

IP20/44



Ø 85 Ø 120 Ø 165

,!0AI6A6-ccfggi!

3x 2,8 W 3x 360 lm Remote, 
App

Ø 75 IP20, IP44

recessed light; steel, satin nickel / plastic, white

Einbauleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; acier, nickel mat / plastique, blanc

H 26, Ø 85

900111 FUEVA-Z

,!0AI6A6-ccfghf!

5,4 W 600 lm Remote, 
App

Ø 105 IP20, IP44

recessed light; steel, satin nickel / plastic, white

Einbauleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; acier, nickel mat / plastique, blanc

H 26, Ø 120

900112 FUEVA-Z

,!0AI6A6-ccfgic!

10,8 W 1250 lm Remote, 
App

Ø 155 IP20, IP44

recessed light; steel, satin nickel / plastic, white

Einbauleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; acier, nickel mat / plastique, blanc

H 26, Ø 165

900113 FUEVA-Z

EGLO CONNECT Z
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900111

IP20/44

900112

IP20/44

900113

IP20/44



Ø 216

,!0AC7F9-jiieej!

18 W 1800 lm Remote, 
App

Ø 205 IP20, IP44

recessed light; aluminium, satin nickel / plastic, white

Einbauleuchte; Alu, nickel-matt / Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; aluminium, nickel mat / plastique, blanc

Ø 216, ET 26

98844 FUEVA-Z

EGLO CONNECT Z
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98844

IP20/44

98844

IP20/44



Ø 166Ø 85 Ø 120

10,8 W 1250 lm Remote, 
App

Ø 155 IP20, IP44

,!0AI6A6-ccfgdh!

recessed light; steel, black / plastic, white

Einbauleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; acier, noir / plastique, blanc

H 26, Ø 166

900107 FUEVA-Z

3x 2,8 W 3x 360 lm Remote, 
App

Ø 75 IP20, IP44

,!0AI6A6-ccfgbd!

recessed light; steel, black / plastic, white

Einbauleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; acier, noir / plastique, blanc

H 26, Ø 85

900105 FUEVA-Z

5,4 W 600 lm Remote, 
App

Ø 105 IP20, IP44

,!0AI6A6-ccfgca!

recessed light; steel, black / plastic, white

Einbauleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; acier, noir / plastique, blanc

H 26, Ø 120

900106 FUEVA-Z

EGLO CONNECT Z
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900106

IP20/44

900107

IP20/44

900105

IP20/44



Ø 216

,!0AC7F9-jiiegd!

18 W 1800 lm Remote, 
App

Ø 205 IP20, IP44

recessed light; aluminium, black / plastic, white

Einbauleuchte; Alu, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; aluminium, noir / plastique, blanc

Ø 216, ET 26

98846 FUEVA-Z

EGLO CONNECT Z
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900107

IP20/44

98846

IP20/44



Ø 210L 210

B
 2

10

L 285

B
 2

8
5

,!0AI6A6-ccffja!

16,5 W 2100 lm Remote, 
App

IP44

surface-mounted light; steel, white / plastic, white

Aufbauleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire en saillie; acier, blanc / plastique, blanc

H 28, Ø 210

900103 FUEVA-Z

,!0AI6A6-ccfgag!

16,5 W 2100 lm Remote, 
App

IP44

surface-mounted light; steel, white / plastic, white

Aufbauleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire en saillie; acier, blanc / plastique, blanc

L 210, B 210, H 28

900104 FUEVA-Z

,!0AC7F9-jiieje!

21 W 2300 lm Remote, 
App

IP44

surface-mounted light; aluminium, white / plastic, white

Aufbauleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire en saillie; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 285, B 285, H 28

98849 FUEVA-Z

EGLO CONNECT Z
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900103

IP44

900104

IP44

98849

IP44



Ø 285

,!0AC7F9-jiiedc!

21 W 2300 lm Remote, 
App

IP44

surface-mounted light; aluminium, white / plastic, white

Aufbauleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire en saillie; aluminium, blanc / plastique, blanc

H 28, Ø 285

98843 FUEVA-Z

EGLO CONNECT Z
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98843

IP44

98843

IP44



Ø 210 Ø 285 L 210

B
 2

10,!0AI6A6-ccfgjj!

16,5 W 2100 lm Remote, 
App

IP44

surface-mounted light; steel, satin nickel / plastic, white

Aufbauleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, weiss

luminaire en saillie; acier, nickel mat / plastique, blanc

H 28, Ø 210

900114 FUEVA-Z

,!0AC7F9-jiiefg!

21 W 2300 lm Remote, 
App

IP44

surface-mounted light; aluminium, satin nickel / plastic, white

Aufbauleuchte; Alu, nickel-matt / Kunststoff, weiss

luminaire en saillie; aluminium, nickel mat / plastique, blanc

H 28, Ø 285

98845 FUEVA-Z

,!0AI6A6-ccfhaf!

16,5 W 2100 lm Remote, 
App

IP44

surface-mounted light; steel, satin nickel / plastic, white

Aufbauleuchte; Stahl, nickel-matt / Kunststoff, weiss

luminaire en saillie; acier, nickel mat / plastique, blanc

L 210, B 210, H 28

900115 FUEVA-Z

EGLO CONNECT Z
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98845

IP44

900114

IP44

900115

IP44



L 285

B
 2

8
5

,!0AC7F9-jiifce!

21 W 2300 lm Remote, 
App

IP44

surface-mounted light; aluminium, satin nickel / plastic, white

Aufbauleuchte; Alu, nickel-matt / Kunststoff, weiss

luminaire en saillie; aluminium, nickel mat / plastique, blanc

L 285, B 285, H 28

98852 FUEVA-Z

EGLO CONNECT Z
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98852

IP44

98852

IP44



Ø 210 Ø 285 L 285

B
 2

8
5

,!0AI6A6-ccfgee!

16,5 W 2100 lm Remote, 
App

IP44

surface-mounted light; steel, black / plastic, white

Aufbauleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire en saillie; acier, noir / plastique, blanc

H 28, Ø 210

900108 FUEVA-Z

,!0AC7F9-jiieha!

21 W 2300 lm Remote, 
App

IP44

surface-mounted light; aluminium, black / plastic, white

Aufbauleuchte; Alu, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire en saillie; aluminium, noir / plastique, blanc

H 28, Ø 285

98847 FUEVA-Z

,!0AC7F9-jiifei!

21 W 2300 lm Remote, 
App

IP44

surface-mounted light; aluminium, black / plastic, white

Aufbauleuchte; Alu, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire en saillie; aluminium, noir / plastique, blanc

L 285, B 285, H 28

98854 FUEVA-Z

EGLO CONNECT Z
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900108

IP44

98854

IP44

98847

IP44



L 210

B
 2

10

,!0AI6A6-ccfgfb!

16,5 W 2100 lm Remote, 
App

IP44

surface-mounted light; steel, black / plastic, white

Aufbauleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire en saillie; acier, noir / plastique, blanc

L 210, B 210, H 28

900109 FUEVA-Z

EGLO CONNECT Z
39

900109

IP44

900109

IP44



RGB

TUNABLE 
WHITE

Ø 295L 295

B
 2

9
5

L 420

B
 4

20 ,!0AI6A6-ccfehh!

14,6 W 1800 lm Remote, 
App

ceiling light; plastic, white / plastic, white

Deckenleuchte; Kunststoff, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; plastique, blanc / plastique, blanc

H 25, Ø 295

900086 ROVITO-Z

,!0AI6A6-ccfejb!

14,6 W 1800 lm Remote, 
App

ceiling light; plastic, white / plastic, white

Deckenleuchte; Kunststoff, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; plastique, blanc / plastique, blanc

L 295, B 295, H 25

900088 ROVITO-Z

,!0AI6A6-ccffah!

16,5 W 2400 lm Remote, 
App

ceiling light; plastic, white / plastic, white

Deckenleuchte; Kunststoff, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; plastique, blanc / plastique, blanc

L 420, B 420, H 25

900089 ROVITO-Z

EGLO CONNECT Z
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900088

900089

900086



Ø 420

,!0AI6A6-ccfeie!

16,5 W 2400 lm Remote, 
App

ceiling light; plastic, white / plastic, white

Deckenleuchte; Kunststoff, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; plastique, blanc / plastique, blanc

H 25, Ø 420

900087 ROVITO-Z

EGLO CONNECT Z
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900087

900087



RGB

TUNABLE 
WHITE

Ø 295L 295

B
 2

9
5

L 420

B
 4

20 ,!0AI6A6-ccffbe!

14,6 W 1800 lm Remote, 
App

ceiling light; plastic, black / plastic, white

Deckenleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

plafonnier; plastique, noir / plastique, blanc

H 25, Ø 295

900091 ROVITO-Z

,!0AI6A6-ccffdi!

14,6 W 1800 lm Remote, 
App

ceiling light; plastic, black / plastic, white

Deckenleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

plafonnier; plastique, noir / plastique, blanc

L 295, B 295, H 25

900093 ROVITO-Z

,!0AI6A6-ccffef!

16,5 W 2400 lm Remote, 
App

ceiling light; plastic, black / plastic, white

Deckenleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

plafonnier; plastique, noir / plastique, blanc

L 420, B 420, H 25

900094 ROVITO-Z

EGLO CONNECT Z
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900093

900094

900091



Ø 420

,!0AI6A6-ccffcb!

16,5 W 2400 lm Remote, 
App

ceiling light; plastic, black / plastic, white

Deckenleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

plafonnier; plastique, noir / plastique, blanc

H 25, Ø 420

900092 ROVITO-Z

EGLO CONNECT Z
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900092

900091



L 8000 L 3000
L 5000

,!0AC7F9-jjgihb!

24 W 3200 lm Remote, 
App

bar / strip light; plastic, white

Leuchtband/-stab; Kunststoff, weiss

bande lumineuse / bâton l; plastique, blanc

L 8000, B 12, H 3

99687 LED STRIPE-Z

,!0AC7F9-jjgiea!

13,5 W 1350 lm Remote, 
App

bar / strip light; plastic, white

Leuchtband/-stab; Kunststoff, weiss

bande lumineuse / bâton l; plastique, blanc

L 3000, B 8

99684 LED STRIPE-Z

,!0AC7F9-jjgige!

9,2 W 506 lm Remote, 
App

bar / strip light; plastic, white

Leuchtband/-stab; Kunststoff, weiss

bande lumineuse / bâton l; plastique, blanc

L 5000, B 10

99686 LED STRIPE-Z

EGLO CONNECT Z
44

99684

99685

99686

99687

99686, 99687

12,5 cm

1x 1,5 m



L 2000

,!0AC7F9-jjgifh!

9 W 900 lm Remote, 
App

bar / strip light; plastic, white

Leuchtband/-stab; Kunststoff, weiss

bande lumineuse / bâton l; plastique, blanc

L 2000, B 8

99685 LED STRIPE-Z

EGLO CONNECT Z
45

99687



EGLO Access
Let light  follow 
your life

EGLO Access
Let light  follow 
your life
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LET LIGHT FOLLOW YOUR LIFE
DAS LICHT, DAS SICH IHREM LEBEN ANPASST

LA LUMIÈRE QUE S'ADAPTE À VOTRE VIE

Light influences our lives and our work. 

For example, bright neutral white light 

improves focus, while warm, dimmed 

light makes us feel comfortable. 

You can adjust your EGLO Access 

luminaires to your requirements 

or mood.

› One remote control for different 

 light scenarios

› 4-predefined settings 

› Tunable white: individually adjustable  

 from warm white to cold white

› Dimmable with incl. remote control

› 2 memory functions for 

 individual light

THE SYSTEM'S ADVANTAGES ARE: 

Quick and simple installation

One remote control for up to 8 different 

items and a control distance up to 10 

meters.

Light colour from 2700K to 6500K

No internet access necessary

Licht beeinflusst unser Leben und unsere 

Tätigkeiten. Zum Beispiel fördert helles, 

neutralweißes Licht die Konzentration, 

wohingegen warmes, gedimmtes Licht 

uns ein Gefühl von Behaglichkeit gibt. Je 

nach Anforderung oder Stimmung können 

Sie Ihre EGLO Access Leuchte individuell 

einstellen.

› Eine Fernbedienung für verschiedene  

 Lichtszenarien

› 4 vordefinierte Einstellungen

› Tunable white: individuell einstellbar  

 von Warmweiß bis Kaltweiß

› Dimmbar mit inkludierter Fernbedienung

› 2 Speicherfunktionen für 

 individuelles Licht

DIE VORTEILE DES SYSTEMS SIND: 

Schnelle und einfache Installation

Eine Fernbedienung für bis zu 8 

verschiedene Artikel und steuerbar  

bis zu 10 Meter

Lichtfarbe von 2700K bis 6500K

Kein Internetzugang erforderlich

La lumière influence nos vies et nos activités. 

Par exemple, une lumière blanche brillante 

et neutre favorise la concentration, tandis 

qu'une lumière chaude et atténuée nous pro-

cure une sensation de confort. En fonction de 

vos besoins ou de votre humeur, vous pouvez 

régler votre éclairage EGLO Access.

› Une seule télécommande pour différents  

 scénarios d'éclairage

› 4 paramètres prédéfinis à l'emploi

› Tunable white : réglable    

 individuellement du blanc chaud  

 au blanc froid

› Graduable avec télécommande incluse

› 2 fonctions mémoire pour un éclairage  

 individuel

LES AVANTAGES DU SYSTÈME SONT : 

Installation simple et rapide

Une seule télécommande pour jusqu'à 

8 articles différents et contrôlable jusqu'à 

10 mètres

Couleur de lumière de 2 700 K à 6 500 K

Aucun accès internet nécessaire

+

EGLO ACCESS
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2700K 6500K3000K 4500K

WARM WHITE NEUTRAL WHITE DAY LIGHT

FUNCTIONS
FUNKTIONEN 
FONCTIONS

Relax with warm light and leave the 

hustle and bustle of everyday life behind 

you. Concentrate on your work or dispel 

fatigue, with neutral white light the 

energy level is replenished. EGLO Access 

offers these possibilities and many more. 

All functions and highlights 

at a glance:

› It works with radio frequency 

 technology and allows 360 

 degree control

› Controllable up to a distance 

 of 10 meters

› Up to 8 different items can be  

 connected

› Easy handling thanks to 

 4 ready-made settings and 

 2 memory functions 

 

 NIGHT LIGHT 

 RELAX MODE 

 WORK MODE 

 SWITCH OFF AFTER 30 MINUTES

Mit warmem Licht entspannen und die 

Hektik des Alltages hinter sich lassen. 

Konzentriert arbeiten oder die Müdigkeit 

vertreiben, mit neutralweißem Licht wird 

das Energielevel wieder aufgefüllt. Diese 

Möglichkeiten und noch viele mehr bietet 

Ihnen EGLO Access. Alle Funktionen und 

Highlights auf einem Blick:

› Es arbeitet mit Funktechnologie 

 und ermöglicht eine 

 360-Grad-Steuerung

› Steuerbar bis zu einer Entfernung 

 von 10 Metern

› Bis zu 8 verschiedene Artikel können

 miteinander verbunden werden

› Einfache Handhabung durch   

  4 vorgefertigte Einstellungen und 

 2 Speicherfunktionen

  

 NACHTLICHT 

 ENTSPANNUNGSMODUS 

 ARBEITSMODUS 

 AUSSCHALTEN NACH 30 MINUTEN

Lumière chaude pour se détendre et 

laisser l’agitation quotidienne derrière soi. 

Travailler de manière concentrée ou 

chasser la fatigue, avec une lumière 

blanche neutre, le niveau d'énergie 

est rétabli. EGLO Access vous offre ces 

possibilités et bien d'autres encore. Toutes 

les fonctions et les points forts en un 

coup d'œil :

› Il fonctionne avec la technologie de la  

 fréquence radio et permet un contrôle à  

 360 degrés

› Contrôlable jusqu'à une distance de  

 10 mètres

› Jusqu'à 8 articles différents peuvent être

  connectés ensemble

› Manipulation facile grâce à 4 

 réglages prêts à l'emploi

  et 2 fonctions mémoire

   

 VEILLEUSE

 MODE DE DÉCOMPRESSION

 MODE DE TRAVAIL

 EXTINCTION APRÈS 30 MINUTES 

COLOUR TEMPERATURES SCALE  / FARBTEMPERATUREN SKALA / ÉCHELLE DES TEMPÉRATURES DE COULEUR

EGLO ACCESS
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+

REMOTE CONTROL
FERNBEDIENUNG
TÉLÉCOMMANDE

no internet necessary
kein Internet erforderlich
nul besoin d'internet

Control up to 8 EGLO Access luminaires
Bis zu 8 EGLO Access Leuchten steuerbar 
Controle jusqu’à 8 luminaires EGLO Access 

NIGHT LIGHT:
2700K 10%

RELAX:
2700K 50%

WORK:
4000K 100%

2 MEMORY FUNCTIONS

SWITCH OFF
after 30 minutes

EGLO ACCESS
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,!0AC7F9-ddbjjd!

CR2032

remote control; plastic, anthracite

�)�H�U�Q�E�H�G�L�H�Q�X�Q�J�����.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����D�Q�W�K�U�D�]�L�W

Télécommande; plastique, anthracite

L 118, B 45

33199 ACCESS REMOTE

,!0AC7F9-jicahc!

14 W 2000 lm remote

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

�'�H�F�N�H�Q�O�H�X�F�K�W�H�����$�O�X�����Z�H�L�V�V�������.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

H 50, Ø 300

98207 SARSINA-A

,!0AC7F9-jicaij!

19,5 W 2750 lm remote

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

�'�H�F�N�H�Q�O�H�X�F�K�W�H�����$�O�X�����Z�H�L�V�V�������.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

H 50, Ø 450

98208 SARSINA-A

Ø 450Ø 300B 45

L 
11

8

33199

98207

98208

EGLO ACCESS
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,!0AC7F9-jicajg!

30 W 4000 lm remote

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

�'�H�F�N�H�Q�O�H�X�F�K�W�H�����$�O�X�����Z�H�L�V�V�������.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

H 50, Ø 600

98209 SARSINA-A

Ø 600

98209

98209

EGLO ACCESS
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,!0AC7F9-jicaba!

14 W 1850 lm remote

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

�'�H�F�N�H�Q�O�H�X�F�K�W�H�����$�O�X�����Z�H�L�V�V�������.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 300, B 300, H 50

98201 SALOBRENA-A

,!0AC7F9-jicjhd!

20 W 2600 lm remote

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

�'�H�F�N�H�Q�O�H�X�F�K�W�H�����$�O�X�����Z�H�L�V�V�������.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 450, B 450, H 50

98297 SALOBRENA-A

,!0AC7F9-jicade!

30 W 4000 lm remote

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

�'�H�F�N�H�Q�O�H�X�F�K�W�H�����$�O�X�����Z�H�L�V�V�������.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 600, B 600, H 50

98203 SALOBRENA-A

L 300

B
 3

0
0

L 600

B
 6

0
0

L 450

B
 4

5
0

98201

98297

98203
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,!0AC7F9-jicafi!

30 W 3900 lm remote

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

�'�H�F�N�H�Q�O�H�X�F�K�W�H�����$�O�X�����Z�H�L�V�V�������.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 1200, B 300, H 50

98205 SALOBRENA-A

,!0AC7F9-jicagf!

30 W 3900 lm remote

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

�'�H�F�N�H�Q�O�H�X�F�K�W�H�����$�O�X�����Z�H�L�V�V�������.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 1195, B 100, H 50

98206 SALOBRENA-A

L 1200

B
 3

0
0

L 1195

B
 1

0
0

98205

98206
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55



98212

EGLO ACCESS
56



in
cl

. /
 in

kl
. /

 in
cl

us

in
cl

. /
 in

kl
. /

 in
cl

us

in
cl

. /
 in

kl
. /

 in
cl

us

,!0AC7F9-jicbcg!

5 W 700 lm remote Ø 108

recessed light; aluminium, white / plastic, white

�(�L�Q�E�D�X�O�H�X�F�K�W�H�����$�O�X�����Z�H�L�V�V�������.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

luminaire encastrable; aluminium, blanc / plastique, blanc

Ø 120, ET 30

98212 FUEVA-A

,!0AC7F9-jicjci!

14 W 2000 lm remote

surface-mounted light; aluminium, white / plastic, white

�$�X�I�E�D�X�O�H�X�F�K�W�H�����$�O�X�����Z�H�L�V�V�������.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

luminaire en saillie; aluminium, blanc / plastique, blanc

H 30, Ø 225

98292 FUEVA-A

,!0AC7F9-jicjdf!

20 W 2650 lm remote

surface-mounted light; aluminium, white / plastic, white

�$�X�I�E�D�X�O�H�X�F�K�W�H�����$�O�X�����Z�H�L�V�V�������.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

luminaire en saillie; aluminium, blanc / plastique, blanc

H 30, Ø 300

98293 FUEVA-A

Ø 120 Ø 225 Ø 300

98212

98292

98293

EGLO ACCESS
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98295, 98296 

These articles include a remote control. 
 
Bei diesen Artikeln ist eine Fernbedienung inkludiert. 
 
Ces articles comprennent une télécommande.

98295, 98296

1x 1,5 m

1x 1,5 m

12,5 cm

,!0AC7F9-jicjfj!

9 W 950 lm remote

bar / strip light; plastic, white

�/�H�X�F�K�W�E�D�Q�G�����V�W�D�E�����.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

bande lumineuse / bâton l; plastique, blanc

L 2000, B 10, H 3

98295 LED-STRIPE-A

,!0AC7F9-jicjgg!

17 W 1800 lm remote

bar / strip light; plastic, white

�/�H�X�F�K�W�E�D�Q�G�����V�W�D�E�����.�X�Q�V�W�V�W�R
T�����Z�H�L�V�V

bande lumineuse / bâton l; plastique, blanc

L 5000, B 10, H 3

98296 LED-STRIPE-A

L 2000 L 5000

98295

98296

in
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. /
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EMPHASIZE THE FEATURES
EMPHASIZE THE FEATURES � DISCREET IN THE APPEARANCE, PERFECTION IN STAGING. 
INSTEAD OF PUTTING THEMSELVES IN SCENE, THE RECESSED & SURFACE MOUNTED  
LUMINAIRES ARE HIGHLIGHTING YOUR LIVING AREA. THEY CONVINCE WITH THEIR  
UNCOMPLICATED APPLICATION AND DUE TO THE USE OF LED�PLATES AND  
LED�ILLUMINANTS THEY ARE POWER� AND COST�SAVING.

� ������������������������������������������������������������������������������������

VORTEILE
 DEZENT IM AUFTRETEN, PERFEKT IN DER INSZENIERUNG. UNSERE EIN� UND  
AUFBAULEUCHTEN SETZEN NICHT SICH SELBST, SONDERN IHR ZUHAUSE IN SZENE.  
SIE ÜBERZEUGEN MIT IHRER UNKOMPLIZIERTEN ANWENDUNG UND SIND AUFGRUND  
DER LED�PLATINEN UND LED�LEUCHTMITTEL STROM� UND KOSTENSPAREND.

� ������������������������������������������������������������������������������������

AVANTAGES
 DISCRET EN APPARENCE � PARFAIT DANS LA MIS EN SCÈNE. NOS LUMINAIRES  
ENCASTRÉES ET EN SAILLIE NE METTENT PAS EUX�MÊMES EN SCÈNE, MAIS VOTRE  
MAISON. ILS IMPRESSIONNENT PAR LEUR APPLICATION SIMPLE. EN PLUS, ILS RÉDUISENT 
LES COÛTS ET LE BESOIN D'ÉNERGIE GRÂCE AUX PLATINES ET LAMPES À LED.

RECESSED & SURFACE
LUMINAIRES

RECESSED & SURFACE LUMINAIRES
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LED PANEL FUNCTION
Item Number Series name Dimensions Page warm white neutral white dimmable

Artikelnummer Serienname Größe Seite warmweiß neutralweiß dimmbar

Numéro d‘article Nom de la série Dimensions Page blanc chaud blanc neutre gradable

99841 LAZARAS Ø 450 67 • • •

99842 LAZARAS L 450, B 450 67 • • •

32811 SALOBRENA 1 L 1200, B 300, H 50 89 •

32812 SALOBRENA 1 L 300, B 300, H 50 88 •

32813 SALOBRENA 1 L 595, B 595, H 50 89 •

96151 SALOBRENA 1 L 1200, B 300, H 11 71 •

96152 SALOBRENA 1 L 300, B 300, H 11 70 •

96153 SALOBRENA 1 L 595, B 595, H 11 70 •

96154 SALOBRENA 1 L 620, B 620, H 11 70 •

98025 SALOBRENA 1 L 1195, B 100, H 45 89 •

98129 SALOBRENA 1 L 450, B 450, H 50 88 •

98418 SALOBRENA-M L 595, B 595, H 50 90 •

98419 SALOBRENA-M L 1195, B 295, H 50 90 •

33107 SALOBRENA-RGBW L 450, B 450, H 11 96 • • •

33108 SALOBRENA-RGBW L 600, B 300, H 11 96 • • •

97501 SARSINA H 50, Ø 300 94 • •

97502 SARSINA H 50, Ø 450 94 • •

97503 SARSINA H 50, Ø 600 94 • •

98485 SARSINA H 50, Ø 800 95 • •

99038 SAVATARILA L 450, B 450, H 60 66 •

99039 SAVATARILA L 595, B 595, H 60 66 •

98475 TURCONA L 300, B 300, H 60 78 •

98476 TURCONA L 450, B 450, H 60 78 •

98477 TURCONA L 595, B 595, H 60 78 •

98478 TURCONA L 1200, B 300, H 60 79 •

98479 TURCONA L 1200, B 100, H 60 79 •

98901 TURCONA L 300, B 300, H 60 80 •

98902 TURCONA L 450, B 450, H 60 80 •

98903 TURCONA L 595, B 595, H 60 80 •

98904 TURCONA L 1200, B 300, H 60 81 •

98905 TURCONA L 1200, B 100, H 60 81 •

99843 TURCONA-B L 287, B 287, H 62 82 •

99844 TURCONA-B L 437, B 437, H 70 83 •

99845 TURCONA-B L 587, B 587, H 70 83 •

99846 TURCONA-B L 1187, B 287, H 70 83 •

99833 TURCONA-CCT L 287, B 287, H 62 84 • • •

99834 TURCONA-CCT L 437, B 437, H 70 85 • • •

99835 TURCONA-CCT L 587, B 587, H 70 85 • • •

99836 TURCONA-CCT L 1187, B 287, H 70 85 • • •

99728 URTEBIETA L 595, B 595, H 38 74 •

99729 URTEBIETA L 1195, B 295, H 38 74 •

RECESSED & SURFACE LUMINAIRES
62



frameless Ceiling mount Inlay panel Suspension Motion sensor Remote control

rahmenlos Deckenmontage Einlegepanel Abhängung Bewegungssensor Fernbedienung

sans cadre Montage au plafond Panneau d‘incrustation Suspension Capteur de mouvement Télécommande

• •

• •

• •

• •

• •

• • •

• • •

• • •

• • •

• •

• •

• • •

• • •

• •

• •

•

•

•

•

•

•

• •

• •

• •

• •

• •

• •

• •

• •

• •

• •

• •

• •

• •

• •

• • •

• • •

• • •

• • •

•

•
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LED PANEL LUMINAIRES
DECORATIVE

ADVANTAGES
>  ULTRA�FLAT DESIGN
>  HOMOGENEOUS SURFACE LIGHTING
>  SIMPLE AND FAST INSTALLATION
>  DECORATIVE DOMESTIC LIGHTING
>  WALL AND CEILING LIGHTING

� ������������������������������������������������������������������������������������

VORTEILE
>  ULTRAFLACHES DESIGN
>  HOMOGENE LICHTVERTEILUNG
>  EINFACHE UND SCHNELLE MONTAGE
>  DEKORATIVE WOHNBELEUCHTUNG
>  WAND� UND DECKENBELEUCHTUNG

� ������������������������������������������������������������������������������������

AVANTAGES
>  DESIGN ULTRA PLAT
>  ÉCLAIRAGE DE SURFACE HOMOGÈNE
>  MONTAGE SIMPLE ET RAPIDE
>  ÉCLAIRAGE DOMESTIQUE DÉCORATIF
>  ÉCLAIRAGE MURAL ET PLAFONNIER

LED PANEL LUMINAIRES - DECORATIVE
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OVERVIEW

SAVATARILA
p. 66

SAVATARILA
p. 66

LAZARAS
p. 67

LAZARAS
p. 67

LED PANEL LUMINAIRES - DECORATIVE
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L 450

B
 4

5
0

L 595

B
 5

9
5,!0AC7F9-jjadib!

24 W 2900 lm

ceiling light; aluminium, black / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, schwarz / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, noir / plastique, blanc

L 450, B 450, H 60

99038 SAVATARILA

,!0AC7F9-jjadji!

36 W 4600 lm

ceiling light; aluminium, black / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, schwarz / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, noir / plastique, blanc

L 595, B 595, H 60

99039 SAVATARILA

99038

99039

LED PANEL LUMINAIRES - DECORATIVE
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Ø 450L 450

B
 4

5
0

,!0AC7F9-jjiebh!

24 W remote

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

Ø 450

99841 LAZARAS

,!0AC7F9-jjiece!

24 W remote

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

L 450, B 450

99842 LAZARAS

99842

99841

99841

LED PANEL LUMINAIRES - DECORATIVE
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ADVANTAGES
>  SLIM DESIGN WITH 6 MOUNTING OPTIONS
>  UNIFORM DISTRIBUTION OF LIGHT � IDEAL FOR ILLUMINATING SPACES AND SURFACES
>  LOW TEMPERATURE ENHANCES SAFETY
>   UP TO 80% POWER SAVINGS COMPARED TO INCANDESCENT LAMPS, SAVES YOUR 

BUDGET AND TAKES CARE OF THE ENVIRONMENT

� ������������������������������������������������������������������������������������

VORTEILE
>   SCHLANKE BAUFORM MIT 6 MONTAGEVARIANTEN
>   HOMOGENE LICHTVERTEILUNG � IDEAL ZUR BELEUCHTUNG VON RÄUMEN  

UND FLÄCHEN
>   GERINGE WÄRMEENTWICKLUNG SORGT FÜR MEHR SICHERHEIT
>   BIS ZU 80% STROMERSPARNIS GEGENÜBER GLÜHLAMPEN, SCHONT IHR  

BUDGET UND DIE UMWELT

� ������������������������������������������������������������������������������������

AVANTAGES
>   CONCEPTION MINCE AVEC 6 OPTIONS DE MONTAGE
>   DISTRIBUTION UNIFORME DE LA LUMIÈRE � IDÉAL POUR L'ILLUMINATION DES ESPACES 

ET SURFACES
>   FAIBLE CHALEUR AMÉLIORE LA SÉCURITÉ
>   JUSQU'À 80% D'ÉCONOMIES D'ÉNERGIE PAR RAPPORT AUX LAMPES À INCANDESCENCE, 

RÉDUIT VOTRE BUDGET ET PROTÈGE L'ENVIRONNEMENT

LED PANEL LUMINAIRES
BASIC

LED PANEL LUMINAIRES - BASIC
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ACCESSORIES OPTIONAL
PAGE / SEITE / PAGE 72�73

MOUNTING MATERIAL

INCLUDED
Montagezubehör inkludiert
matériel de montage inclus

OVERVIEW

SALOBRENA 1
p.70

SALOBRENA 1
p.70

SALOBRENA 1
p.70

SALOBRENA 1
p.71

SALOBRENA 1
p.72

SALOBRENA 1
p.72

SALOBRENA 1
p.72

SALOBRENA 1
p.73

SALOBRENA 1
p.73

URTEBIETA 
p.74

URTEBIETA
p.74

LED PANEL LUMINAIRES - BASIC
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L 300

B
 3

0
0

L 595

B
 5

9
5

L 620

B
 6

20,!0AC7F9-jgbfch!

16 W 2100 lm

grid light; aluminium, white / plastic, white

Rasterleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire à grille; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 300, B 300, H 11

96152 SALOBRENA 1

,!0AC7F9-jgbfde!

40 W 4300 lm

grid light; aluminium, white / plastic, white

Rasterleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire à grille; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 595, B 595, H 11

96153 SALOBRENA 1

,!0AC7F9-jgbfeb!

40 W 4100 lm

grid light; aluminium, white / plastic, white

Rasterleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire à grille; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 620, B 620, H 11

96154 SALOBRENA 1

96152

96153

96154

LED PANEL LUMINAIRES - BASIC
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 GRID LUMINAIRE
 RASTERLEUCHTE
 LUMINAIRE À GRILLE

 RECESSED LUMINAIRE
 EINBAULEUCHTE 
 LUMINAIRE ENCASTRÉE

 SEMI -RECESSED LUMINAIRE
 SEMI -EINBAULEUCHTE
 LUMINAIRE SEMI -ENCASTRÉE

 SURFACE LUMINAIRE
 AUFBAULEUCHTE
 LUMINAIRE EN SAILLIE

MOUNTING WITH INCLUDED MATERIAL  
MONTAGE MIT INKLUDIERTEM MONTAGEMATERIAL 
MONTAGE AVEC MATÉRIEL DE MONTAGE INCLUS

L 1200

B
 3

0
0,!0AC7F9-jgbfba!

40 W 5500 lm

grid light; aluminium, white / plastic, white

Rasterleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire à grille; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 1200, B 300, H 11

96151 SALOBRENA 1

96151

LED PANEL LUMINAIRES - BASIC
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L 603

B
 6

0
3

L 95

B
 9

5

L 900

,!0AC7F9-gbdffg!

accessory; steel, chrome

Zubehör; Stahl, chrom

accessoire; acier, chrome

L 900

61355 SALOBRENA 1

,!0AC7F9-gbdfih!

accessory; steel, white

Zubehör; Stahl, weiss

accessoire; acier, blanc

L 603, B 603, H 50

61358 SALOBRENA 1

,!0AC7F9-gbeiji!

accessory; steel, white

Zubehör; Stahl, weiss

accessoire; acier, blanc

L 95, B 95, H 2000

61489 SALOBRENA 1

61355

61489

61355

61489

LED PANEL LUMINAIRES - BASIC
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 PEN DA N T LUM I N A I RE
 HÄ NG ELEUC HTE
 LUM I N A I RE SUSPENS I O N

 FRAME SURFACE LUMINAIRE
 RAHMEN AUFBAULEUCHTE
 LUMINAIRE EN SAILLIE AVEC BOX

OPTIONAL MOUNTING  
OPTIONALE MONTAGE 
MONTAGE OPTIONNEL

L 627

B
 6

28

B 1205

L 
3

0
3

,!0AC7F9-gbdfje!

accessory; steel, white

Zubehör; Stahl, weiss

accessoire; acier, blanc

L 627, B 628, H 50

61359 SALOBRENA 1

,!0AC7F9-gbdgbh!

accessory; steel, white

Zubehör; Stahl, weiss

accessoire; acier, blanc

L 303, B 1205, H 50

61361 SALOBRENA 1

61361

61359

61358

LED PANEL LUMINAIRES - BASIC
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99729

Due to its reduced glare effect, this luminaire is very well 
suited for the home office. 

 
Diese Leuchte ist aufgrund ihres reduzierten Blendeffekts 

sehr gut für das Homeoffice geeignet. 
 

En raison de son effet d’éblouissement réduit, ce luminaire 
est très bien adapté au bureau à domicile.

ANTI-GLARE
EFFECT

L 595 L 1195

B
 2

95

B
 5

9
5,!0AC7F9-jjhcib!

32 W 4700 lm

grid light; steel, white / plastic, white

Rasterleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire à grille; acier, blanc / plastique, blanc

L 595, B 595, H 38

99728 URTEBIETA

,!0AC7F9-jjhcji!

32 W 4700 lm

grid light; steel, white / plastic, white

Rasterleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire à grille; acier, blanc / plastique, blanc

L 1195, B 295, H 38

99729 URTEBIETA

99728

99729
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99729

LED PANEL LUMINAIRES - BASIC
75



LED PANEL LUMINAIRES
FRAMELESS

ADVANTAGES
>  THE ENTIRE BODY OF THE PANEL IS UTILIZED AS LIGHT SOURCE
>  ULTRA�FLAT DESIGN
>  HOMOGENEOUS SURFACE LIGHTING
>  SIMPLE AND FAST INSTALLATION
>  ELEGANT SUSPENSION FRAME INCLUDED
>  DECORATIVE DOMESTIC LIGHTING
>  WALL AND CEILING LIGHTING

� ������������������������������������������������������������������������������������

VORTEILE
>  DER GESAMTE LEUCHTKÖRPER DIENT ALS LEUCHTFLÄCHE
>  ULTRAFLACHES DESIGN
>  HOMOGENE LICHTVERTEILUNG
>  EINFACHE UND SCHNELLE MONTAGE
>  INKL. ELEGANTEM SCHWEBERAHMEN
>  DEKORATIVE WOHNBELEUCHTUNG
>  WAND� UND DECKENBELEUCHTUNG

� ������������������������������������������������������������������������������������

AVANTAGES
>  LE CORPS ENTIER DU PANNEAU EST UTILISÉ COMME SOURCE DE LUMIÈRE
>  DESIGN ULTRA PLAT
>  ÉCLAIRAGE DE SURFACE HOMOGÈNE
>  MONTAGE SIMPLE ET RAPIDE
>  BÂTI FLOTTANT ÉLÉGANT INCLUS
>  ÉCLAIRAGE DOMESTIQUE DÉCORATIF
>  ÉCLAIRAGE MURAL ET PLAFONNIER

LED PANEL LUMINAIRES - FRAMELESS
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ACCESSORIES INCLUDED •
Suspension frame for  
Schweberahmen für 
Bâti �ottant pour

OVERVIEW

 
98475, 98901 
white

98476, 98902
white

98478, 98904
white

98477, 98903
white

TURCONA•
p. 78

TURCONA•
p. 78

TURCONA•
p. 78

TURCONA•  
p. 79

TURCONA
p. 79

TURCONA•
p. 80

TURCONA•
p. 80

TURCONA•
p. 80

TURCONA•
p. 81

TURCONA
p. 81

TURCONA-B•
p. 82

TURCONA-B•
p. 83

TURCONA-B•
p. 83

TURCONA-B•
p. 83

TURCONA-CCT•
p. 84

TURCONA-CCT•
p. 85

TURCONA-CCT•
p. 85

TURCONA-CCT•
p. 85
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TURCONA

These luminaires have an edgelight technology. 
 

Diese Leuchten verfügen über eine Edgelight Technology. 
 

Ces luminaires sont équipés d’une technologie edgelight.

L 595

B
 5

9
5

L 450

B
 4

5
0

L 300

B
 3

0
0

,!0AC7F9-jiehff!

11 W 1300 lm

ceiling light; steel, white / plastic, satined

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, satiniert

plafonnier; acier, blanc / plastique, satiné

L 300, B 300, H 60

98475 TURCONA

,!0AC7F9-jiehgc!

20 W 2400 lm

ceiling light; steel, white / plastic, satined

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, satiniert

plafonnier; acier, blanc / plastique, satiné

L 450, B 450, H 60

98476 TURCONA

,!0AC7F9-jiehhj!

33 W 3800 lm

ceiling light; steel, white / plastic, satined

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, satiniert

plafonnier; acier, blanc / plastique, satiné

L 595, B 595, H 60

98477 TURCONA

98475

98477

98476
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L 1200

B
 1

0
0

L 1200

B
 3

0
0,!0AC7F9-jiehig!

33 W 3800 lm

ceiling light; steel, white / plastic, satined

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, satiniert

plafonnier; acier, blanc / plastique, satiné

L 1200, B 300, H 60

98478 TURCONA

,!0AC7F9-jiehjd!

20 W 2600 lm

ceiling light; steel, white / plastic, satined

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, satiniert

plafonnier; acier, blanc / plastique, satiné

L 1200, B 100, H 60

98479 TURCONA

98479

98478

LED PANEL LUMINAIRES - FRAMELESS
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TURCONA

These luminaires have an edgelight technology. 
 

Diese Leuchten verfügen über eine Edgelight Technology. 
 

Ces luminaires sont équipés d’une technologie edgelight.

L 595

B
 5

9
5

L 450

B
 4

5
0

L 300

B
 3

0
0,!0AC7F9-jijabj!

11 W 1400 lm

ceiling light; steel, white / plastic, satined

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, satiniert

plafonnier; acier, blanc / plastique, satiné

L 300, B 300, H 60

98901 TURCONA

,!0AC7F9-jijacg!

20 W 2600 lm

ceiling light; steel, white / plastic, satined

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, satiniert

plafonnier; acier, blanc / plastique, satiné

L 450, B 450, H 60

98902 TURCONA

,!0AC7F9-jijadd!

33 W 4200 lm

ceiling light; steel, white / plastic, satined

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, satiniert

plafonnier; acier, blanc / plastique, satiné

L 595, B 595, H 60

98903 TURCONA

98901

98902

98903
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80



L 1200

B
 1

0
0

L 1200

B
 3

0
0

,!0AC7F9-jijaea!

33 W 4200 lm

ceiling light; steel, white / plastic, satined

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, satiniert

plafonnier; acier, blanc / plastique, satiné

L 1200, B 300, H 60

98904 TURCONA

,!0AC7F9-jijafh!

20 W 2900 lm

ceiling light; steel, white / plastic, satined

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, satiniert

plafonnier; acier, blanc / plastique, satiné

L 1200, B 100, H 60

98905 TURCONA

98905

98904

LED PANEL LUMINAIRES - FRAMELESS
81



L 287

B
 2

8
7

,!0AC7F9-jjiedb!

12 W 1000 lm

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

L 287, B 287, H 62

99843 TURCONA-B

99843

99843

LED PANEL LUMINAIRES - FRAMELESS
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TURCONA-B

These luminaires have a backlight technology. 
 
Diese Leuchten verfügen über eine Backlight Technology. 
 
Ces luminaires sont équipés d’une technologie de retour.

L 437

B
 4

37

L 587

B
 5

8
7

L 1187

B
 2

8
7

,!0AC7F9-jjieei!

24 W 2400 lm

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

L 437, B 437, H 70

99844 TURCONA-B

,!0AC7F9-jjieff!

36 W 4100 lm

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

L 587, B 587, H 70

99845 TURCONA-B

,!0AC7F9-jjiegc!

36 W 4100 lm

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

L 1187, B 287, H 70

99846 TURCONA-B

99844

99845

99846

LED PANEL LUMINAIRES - FRAMELESS
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TURCONA - CCT

These luminaires have a backlight technology. 
 

Diese Leuchten verfügen über eine Backlight Technology. 
 

Ces luminaires sont équipés d’une technologie de retour.

L 287

B
 2

8
7

,!0AC7F9-jjiddc!

12 W 1200 lm remote

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

L 287, B 287, H 62

99833 TURCONA-CCT

99833

99833
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L 437

B
 4

37

L 587

B
 5

8
7

L 1187

B
 2

8
7

,!0AC7F9-jjidej!

24 W 2400 lm remote

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

L 437, B 437, H 70

99834 TURCONA-CCT

,!0AC7F9-jjidfg!

38 W 4100 lm remote

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

L 587, B 587, H 70

99835 TURCONA-CCT

,!0AC7F9-jjidgd!

38 W 4100 lm remote

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

L 1187, B 287, H 70

99836 TURCONA-CCT

99834

99835

99836
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LED PANEL LUMINAIRES
WITH SUSPENSION FRAME

ADVANTAGES
>  SURFACE LIGHT WITH SHADOWLESS LIGHTING
>  ULTRA�FLAT DESIGN
>  HOMOGENEOUS SURFACE LIGHTING
>  SIMPLE INSTALLATION
>  ELEGANT SUSPENSION FRAME INCLUDED
>  ALSO FOR FLUSH MOUNTING SUITABLE

� ������������������������������������������������������������������������������������

VORTEILE
>  FLÄCHIGES LICHT MIT SCHATTENFREIER AUSLEUCHTUNG
>  ULTRAFLACHES DESIGN
>  HOMOGENE FLÄCHENAUSLEUCHTUNG
>  EINFACHE MONTAGE
>  INKL. ELEGANTEM SCHWEBERAHMEN
>  AUCH FÜR FLÄCHENBÜNDIGEN EINBAU GEEIGNET

� ������������������������������������������������������������������������������������

AVANTAGES
>  ÉCLAIRAGE ÉTALÉ AVEC ÉCLAIREMENT  
>  SANS OMBRE
>  DESIGN ULTRA PLAT
>  ÉCLAIRAGE DE SURFACE HOMOGÈNE
>  MONTAGE SIMPLE
>  BÂTI FLOTTANT ÉLÉGANT INCLUS ADAPTÉ AU MONTAGE ENCASTRÉ

LED PANEL LUMINAIRES - WITH SUSPENSION FRAME
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MOUNTING MATERIAL 

INCLUDED •
Montagezubehör inkludiert 
Matériel de montage inclus

ACCESSORIES INCLUDED
Suspension frame for luminaires 
Schweberahmen für Leuchten 
Bâti �ottant pour luminaires

OVERVIEW

 
32812
white

98129
white

32811, 98419
white

32813, 98418
white

SALOBRENA 1•
p. 88

SALOBRENA 1•
p. 88

SALOBRENA 1•
p. 89

SALOBRENA 1•
p. 89

SALOBRENA 1
p. 89

SALOBRENA-M•
p. 90

SALOBRENA-M•
p. 90
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L 300

B
 3

0
0

L 450

B
 4

5
0,!0AC7F9-jibcjh!

21 W 2700 lm

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 450, B 450, H 50

98129 SALOBRENA 1

,!0AC7F9-dcibcc!

16 W 2100 lm

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

L 300, B 300, H 50

32812 SALOBRENA 1

32812

98129

32812

LED PANEL LUMINAIRES - WITH SUSPENSION FRAME
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L 595

B
 5

9
5

L 1195

B
 1

0
0

L 1200

B
 3

0
0 ,!0AC7F9-jiacfc!

36 W 4700 lm

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 1195, B 100, H 45

98025 SALOBRENA 1

,!0AC7F9-dcibdj!

40 W 4300 lm

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

L 595, B 595, H 50

32813 SALOBRENA 1

,!0AC7F9-dcibbf!

40 W 5500 lm

ceiling light; aluminium, steel, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, acier, blanc / plastique, blanc

L 1200, B 300, H 50

32811 SALOBRENA 1

32813

32811

98025

LED PANEL LUMINAIRES - WITH SUSPENSION FRAME
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time: 5 sec. -  15 min.

2,5 m

Ø 12 m 

 

~25 m2

SALOBRENA-M

These luminaires come with an integrated motion sensor. 
This sensor is mounted invisibly. 
 
Diese Leuchten sind mit einem integrierten Bewegungs-
sensor ausgestattet. Der Sensor ist unsichtbar versteckt. 
 
Ces luminiares viennent avec un capteur de mouvement 
intégré. Ce capteur est attaché invisiblement.

L 595

B
 5

9
5

L 1195

B
 2

9
5,!0AC7F9-jiebic!

34 W 4600 lm

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 595, B 595, H 50

98418 SALOBRENA-M

,!0AC7F9-jiebjj!

33 W 5400 lm

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 1195, B 295, H 50

98419 SALOBRENA-M

98419

12 m 
5 sec. - 15 min.

98418

12 m 
5 sec. - 15 min.

LED PANEL LUMINAIRES - WITH SUSPENSION FRAME
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2

3

1

98419

12 m 
5 sec. - 15 min.
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LED PANEL LUMINAIRES

ADVANTAGES
>  DIMMABLE
>  UNIFORM DISTRIBUTION OF LIGHT � IDEAL FOR ILLUMINATING SPACES AND SURFACES
>  LOW TEMPERATURE ENHANCES SAFETY
>  UP TO 80% POWER SAVINGS COMPARED TO INCANDESCENT LAMPS, SAVES YOUR  
 BUDGET AND TAKES CARE OF THE ENVIRONMENT
>  ELEGANT SUSPENSION FRAME INCLUDED

� ������������������������������������������������������������������������������������

VORTEILE
>  DIMMBAR
>  HOMOGENE LICHTVERTEILUNG � IDEAL ZUR BELEUCHTUNG VON RÄUMEN  
 UND FLÄCHEN
>  GERINGE WÄRMEENTWICKLUNG SORGT FÜR MEHR SICHERHEIT
>  BIS ZU 80% STROMERSPARNIS GEGENÜBER GLÜHLAMPEN, SCHONT IHR BUDGET  
 UND DIE UMWELT
>  INKL. ELEGANTEM SCHWEBERAHMEN

� ������������������������������������������������������������������������������������

AVANTAGES
>  GRADUABLE
>  DISTRIBUTION UNIFORME DE LA LUMIÈRE � IDÉAL POUR L'ILLUMINATION DES 
 ESPACES ET SURFACES
>  FAIBLE CHALEUR AMÉLIORE LA SÉCURITÉ
>  JUSQU'À 80% D'ÉCONOMIES D'ÉNERGIE PAR RAPPORT AUX LAMPES À INCANDESCENCE,  
 RÉDUIT VOTRE BUDGET ET PROTÈGE L'ENVIRONNEMENT
>  BÂTI FLOTTANT ÉLÉGANT INCLUS

DIMMABLE

LED PANEL LUMINAIRES - DIMMABLE
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MOUNTING MATERIAL 
INCLUDED  •
Montagezubehör inkludiert 
Matériel de montage inclus

ACCESSORIES INCLUDED
Suspension frame for luminaires 
Schweberahmen für Leuchten 
Bâti �ottant pour luminaires

OVERVIEW

97501 white  97502 white 

97503 white  
98485 white

SARSINA
p. 94

SARSINA
p. 94

SARSINA
p. 94

SARSINA
p. 95

SALOBRENA-
RGBW •

p. 96

SALOBRENA-
RGBW •

p. 96

LED PANEL LUMINAIRES - DIMMABLE
93



Ø 300 Ø 450 Ø 600

,!0AC7F9-jhfabc!

17 W 2200 lm

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

H 50, Ø 300

97501 SARSINA

,!0AC7F9-jhfacj!

28 W 4200 lm

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

H 50, Ø 450

97502 SARSINA

,!0AC7F9-jhfadg!

36 W 5500 lm

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

H 50, Ø 600

97503 SARSINA

97501

97502

97503

LED PANEL LUMINAIRES - DIMMABLE
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Ø 800

98485

98485

,!0AC7F9-jieife!

35 W 5900 lm

ceiling light; aluminium, white / plastic, white

Deckenleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

plafonnier; aluminium, blanc / plastique, blanc

H 50, Ø 800

98485 SARSINA

LED PANEL LUMINAIRES - DIMMABLE
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SALOBRENA-RGBW

With the remote control (included in delivery) the following 
features can be adjusted:

Durch die Fernbedienung (im Lieferumfang enthalten)  
verfügen diese Leuchten über folgende Funktionen:

Les functions différentes peuvent être réglées avec une télécom-
mande incluse avec le luminaire:

> Color change
> Change to white light 
> Change to RGB 
> Flash (fast color change)
> Smooth dimming (slow color change)
 10%, 25%, 50%, 100% 
> on / off

L 450

B
 4

5
0

L 600

B
 3

0
0,!0AC7F9-ddbahi!

21 W

RGB+NW

2400 lm remote

grid light; aluminium, white / plastic, white

Rasterleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire à grille; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 450, B 450, H 11

33107 SALOBRENA-RGBW

,!0AC7F9-ddbaif!

21 W

RGB+NW

2400 lm remote

grid light; aluminium, white / plastic, white

Rasterleuchte; Alu, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire à grille; aluminium, blanc / plastique, blanc

L 600, B 300, H 11

33108 SALOBRENA-RGBW

33107

33108

LED PANEL LUMINAIRES - DIMMABLE
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33107
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LED PANEL LUMINAIRES

ADVANTAGES
>  DECORATIVE ELEMENT FOR THE LIVING AREA
>  EASY ASSEMBLY
>  EASY TO CHANGE
>  IN 3 WOOD COLORS
>  WOOD AS A RENEWABLE RAW MATERIAL

� ������������������������������������������������������������������������������������

VORTEILE
>  DEKORATIVES ELEMENT FÜR DEN WOHNBEREICH
>  EINFACHE MONTAGE
>  EINFACH WECHSELBAR
>  IN 3 HOLZFARBEN 
>  HOLZ ALS NACHWACHSENDER ROHSTOFF

� ������������������������������������������������������������������������������������

AVANTAGES
>  ÉLÉMENT DÉCORATIF POUR LE SALON
>  MONTAGE FACILE
>  FACILE À CHANGER
>  EN 3 COULEURS DE BOIS
>  LE BOIS COMME MATIÈRE PREMIÈRE RENOUVELABLE

WOOD FRAME

NEUER TEXT?!?

LED PANEL LUMINAIRES - WOOD FRAME
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OVERVIEW

SALOBRENA-F
p. 100

SALOBRENA-F
p. 100

SALOBRENA-F
p. 101

SALOBRENA-F
p. 101

SALOBRENA-F
p. 102

SALOBRENA-F
p. 102

SALOBRENA-F
p. 103

SALOBRENA-F
p. 103

SALOBRENA-F
p. 104

SALOBRENA-F
p. 104

SALOBRENA-F
p. 105

SALOBRENA-F
p. 105

PIGLIONASSO
p. 106

PIGLIONASSO
p. 106

PIGLIONASSO
p. 106

PIGLIONASSO
p. 107

PIGLIONASSO
p. 107

PIGLIONASSO
p. 107

PIGLIONASSO
p. 108

PIGLIONASSO
p. 108

PIGLIONASSO
p. 108
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L 340

B
 3

4
0

L 495

B
 4

9
5,!0AC7F9-jjecbb!

accessory; wood, brown

Zubehör; Holz, braun

accessoire; bois, marron

L 340, B 340, H 16

99421 SALOBRENA-F

,!0AC7F9-jjecci!

accessory; wood, brown

Zubehör; Holz, braun

accessoire; bois, marron

L 495, B 495, H 18

99422 SALOBRENA-F

99421

99422

LED PANEL LUMINAIRES - WOOD FRAME
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L 640

B
 6

4
0

L 1240

B
 3

4
0

,!0AC7F9-jjecdf!

accessory; wood, brown

Zubehör; Holz, braun

accessoire; bois, marron

L 640, B 640, H 18

99423 SALOBRENA-F

,!0AC7F9-jjecec!

accessory; wood, brown

Zubehör; Holz, braun

accessoire; bois, marron

L 1240, B 340, H 18

99424 SALOBRENA-F

99423

99424

LED PANEL LUMINAIRES - WOOD FRAME
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L 340

B
 3

4
0

L 495

B
 4

9
5,!0AC7F9-jjecfj!

accessory; wood, dark brown

Zubehör; Holz, dunkelbraun

accessoire; bois, marron foncé

L 340, B 340, H 16

99425 SALOBRENA-F

,!0AC7F9-jjecgg!

accessory; wood, dark brown

Zubehör; Holz, dunkelbraun

accessoire; bois, marron foncé

L 495, B 495, H 18

99426 SALOBRENA-F

99425

99426

LED PANEL LUMINAIRES - WOOD FRAME
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L 640

B
 6

4
0

L 1240

B
 3

4
0

,!0AC7F9-jjechd!

accessory; wood, dark brown

Zubehör; Holz, dunkelbraun

accessoire; bois, marron foncé

L 640, B 640, H 18

99427 SALOBRENA-F

,!0AC7F9-jjecia!

accessory; wood, dark brown

Zubehör; Holz, dunkelbraun

accessoire; bois, marron foncé

L 1240, B 340, H 18

99428 SALOBRENA-F

99427

99428

LED PANEL LUMINAIRES - WOOD FRAME
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L 340

B
 3

4
0

L 495

B
 4

9
5,!0AC7F9-jjedba!

accessory; wood, rustic

Zubehör; Holz, rustikal

accessoire; bois, rustique

L 340, B 340, H 16

99431 SALOBRENA-F

,!0AC7F9-jjedch!

accessory; wood, rustic

Zubehör; Holz, rustikal

accessoire; bois, rustique

L 495, B 495, H 18

99432 SALOBRENA-F

99431

99432
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L 640

B
 6

4
0

L 1240

B
 3

4
0

,!0AC7F9-jjedde!

accessory; wood, rustic

Zubehör; Holz, rustikal

accessoire; bois, rustique

L 640, B 640, H 18

99433 SALOBRENA-F

,!0AC7F9-jjedeb!

accessory; wood, rustic

Zubehör; Holz, rustikal

accessoire; bois, rustique

L 1240, B 340, H 18

99434 SALOBRENA-F

99433

99434
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L 500

B
 5

0
0

L 645

B
 6

4
5

L 1245

B
 3

4
5

,!0AC7F9-jjedfi!

20 W 2850 lm

ceiling light; steel, plastic, white / wood, rustikal

Deckenleuchte; Stahl, Kunststoff, weiss / Holz, rustikal

plafonnier; acier, plastique, blanc / bois, rustikal

L 500, B 500, H 55

99435 PIGLIONASSO

,!0AC7F9-jjedgf!

32 W 4700 lm

ceiling light; steel, plastic, white / wood, rustikal

Deckenleuchte; Stahl, Kunststoff, weiss / Holz, rustikal

plafonnier; acier, plastique, blanc / bois, rustikal

L 645, B 645, H 55

99436 PIGLIONASSO

,!0AC7F9-jjedhc!

32 W 4700 lm

ceiling light; steel, plastic, white / wood, rustikal

Deckenleuchte; Stahl, Kunststoff, weiss / Holz, rustikal

plafonnier; acier, plastique, blanc / bois, rustikal

L 1245, B 345, H 55

99437 PIGLIONASSO

99435

99436

99437
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L 500

B
 5

0
0

L 645

B
 6

4
5

L 1245

B
 3

4
5

,!0AC7F9-jjehbg!

20 W 2850 lm

ceiling light; steel, plastic, white / wood, brown

Deckenleuchte; Stahl, Kunststoff, weiss / Holz, braun

plafonnier; acier, plastique, blanc / bois, marron

L 500, B 500, H 55

99471 PIGLIONASSO

,!0AC7F9-jjehcd!

32 W 4700 lm

ceiling light; steel, plastic, white / wood, brown

Deckenleuchte; Stahl, Kunststoff, weiss / Holz, braun

plafonnier; acier, plastique, blanc / bois, marron

L 645, B 645, H 55

99472 PIGLIONASSO

,!0AC7F9-jjehda!

32 W 4700 lm

ceiling light; steel, plastic, white / wood, brown

Deckenleuchte; Stahl, Kunststoff, weiss / Holz, braun

plafonnier; acier, plastique, blanc / bois, marron

L 1245, B 345, H 55

99473 PIGLIONASSO

99471

99472

99473

LED PANEL LUMINAIRES - WOOD FRAME
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L 500

B
 5

0
0

L 645

B
 6

4
5

L 1245

B
 3

4
5

,!0AC7F9-jjeheh!

20 W 2850 lm

ceiling light; steel, plastic, white / wood, dark brown

Deckenleuchte; Stahl, Kunststoff, weiss / Holz, dunkelbraun

plafonnier; acier, plastique, blanc / bois, marron foncé

L 500, B 500, H 55

99474 PIGLIONASSO

,!0AC7F9-jjehfe!

32 W 4700 lm

ceiling light; steel, plastic, white / wood, dark brown

Deckenleuchte; Stahl, Kunststoff, weiss / Holz, dunkelbraun

plafonnier; acier, plastique, blanc / bois, marron foncé

L 645, B 645, H 55

99475 PIGLIONASSO

,!0AC7F9-jjehgb!

32 W 4700 lm

ceiling light; steel, plastic, white / wood, dark brown

Deckenleuchte; Stahl, Kunststoff, weiss / Holz, dunkelbraun

plafonnier; acier, plastique, blanc / bois, marron foncé

L 1245, B 345, H 55

99476 PIGLIONASSO

99474

99475

99476

LED PANEL LUMINAIRES - WOOD FRAME
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99475
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HIGH VOLTAGE

35 mm25 mm

RECESSED LUMINAIRES

ADVANTAGES

>   LOW MOUNTING DEPTH
>   NO TRANSFORMER NECESSARY � THE LATEST LED HIGH� VOLTAGE TECHNOLOGY
>   IDEAL FOR LIGHTING OF ROOMS AND AREAS
>   PLEASANT WARM WHITE LIGHT COLOR
>   LOW TEMPERATURE ENHANCES SAFETY
>   UP TO 80% POWER SAVINGS COMPARED TO INCANDESCENT LAMPS, EASY ON YOUR 
  BUDGET AND THE ENVIRONMENT
>   EASY AND SIMPLE WIRING BY 2�FOLD JUNCTION BOX �  EASILY EXPANDABLE

� ������������������������������������������������������������������������������������

VORTEILE
>   GERINGE EINBAUTIEFE
>   KEIN TRAFO MEHR NOTWENDIG � NEUESTE LED HOCHVOLT TECHNOLOGIE
>    IDEAL ZUR BELEUCHTUNG VON RÄUMEN UND FLÄCHEN
>    ANGENEHME WARM�WEISSE LICHTFARBE
>    GERINGE WÄRMEENTWICKLUNG SORGT FÜR MEHR SICHERHEIT
>    BIS ZU 80% STROMERSPARNIS GEGENÜBER GLÜHLAMPEN, SCHONT  

IHR BUDGET UND DIE UMWELT
>   EINFACHE UND SICHERE VERKABELUNG DURCH 2�FACH ANSCHLUSSBOX �  

UNKOMPLIZIERT ERWEITERBAR

� ������������������������������������������������������������������������������������

ADVANTAGES

>   FAIBLE PROFONDEUR DE MONTAGE
>   AUCUN TRANSFORMATEUR NÉCESSAIRE � LA DERNIÈRE TECHNOLOGIE  

À HAUTE TENSION LED
>  IDÉAL POUR L'ÉCLAIRAGE DES CHAMBRES ET DES ESPACES
>  AGRÉABLE COULEUR DE LUMIÈRE BLANCHE CHAUDE
>  FAIBLE CHALEUR AMÉLIORE LA SÉCURITÉ
>  JUSQU'À 80% D'ÉCONOMIES D'ÉNERGIE PAR RAPPORT AUX LAMPES À INCANDESCENCE,  
 RÉDUIT VOTRE BUDGET ET PROTÈGE L'ENVIRONNEMENT 
>   NOTRE BOITE DE DEUX JONCTIONS PERMET UN CÂBLAGE SIMPLE ET SECURE. EN PLUS 

ELLE EST FACILEMENT EXTENSIBLE.
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1

2

3

SIMPLE INSTALLATION!
Einfache Montage! / Montage simple !

Universally usable in walls or ceilings thanks to its 
small installation depth!

Durch die geringe Einbautiefe universell einsetzbar,  
ob Wand oder Decke!

Emploi universel dû à la faible profondeur de  
montage, que ce soit au mur ou au plafond !

QUICK AND SAFE  
CONNECTION!

Schnelles und sicheres Anschließen! /
Branchement rapide et sûr !

Easy wiring with the practical connection box! 
No transformer is needed anymore thanks to 

state of-the-art high-voltage technology!

Leichtes Verkabeln durch die praktische An -
schlussbox! Durch moderne Hochvolt-Technik 

wird kein Trafo mehr benötigt!

Câbler simplement avec le boitier de  
branchement pratique ! Grâce à la technique de 

haute tension moderne, plus besoin de transfor -
mateur !

PERFECT FIT!
Perfekter Halt! / Maintien parfait !

The integrated holding brackets permit simple  
installation and guarantee for a precise �t!

Die integrierten Halteklammern ermöglichen  
einen einfachen Einbau und sorgen für garantierte 
Passgenauigkeit!

Les griffes de maintien intégrées permettent un  
 montage simple et assurent un parfait ajustement !

RECESSED LUMINAIRES - HIGH VOLTAGE
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4
FLUSH INSTALLATION! 
FLÄCHENBÜNDIGER EINBAU! / MONTAGE À FLEUR !

The slim build permits �tting installation in any  
surface!

Die schlanke Bauform ermöglicht den passenden 
Einbau bei jeder Fläche!

La structure �ne permet le montage adéquat avec 
chaque surface !
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Ø 84

,!0AC7F9-jfieia!

1x 6 W 1x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, chrome

Einbauleuchte; Kunststoff, chrom

luminaire encastrable; plastique, chrome

Ø 84, ET 40

95848 PINEDA

95848

95848
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Ø 84 Ø 84Ø 84

,!0AC7F9-jfifeb!

1x 6 W 1x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, white

Einbauleuchte; Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; plastique, blanc

Ø 84, ET 40

95854 PINEDA

,!0AC7F9-jfiffi!

1x 6 W 1x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, chrome

Einbauleuchte; Kunststoff, chrom

luminaire encastrable; plastique, chrome

Ø 84, ET 40

95855 PINEDA

,!0AC7F9-jfifgf!

1x 6 W 1x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, satin nickel

Einbauleuchte; Kunststoff, nickel-matt

luminaire encastrable; plastique, nickel mat

Ø 84, ET 40

95856 PINEDA

95854

95856

95855
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Ø 84 Ø 84Ø 84

,!0AC7F9-jfifba!

3x 6 W 3x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, white

Einbauleuchte; Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; plastique, blanc

Ø 84, ET 40

95851 PINEDA

,!0AC7F9-jfifch!

3x 6 W 3x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, chrome

Einbauleuchte; Kunststoff, chrom

luminaire encastrable; plastique, chrome

Ø 84, ET 40

95852 PINEDA

,!0AC7F9-jfifde!

3x 6 W 3x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, satin nickel

Einbauleuchte; Kunststoff, nickel-matt

luminaire encastrable; plastique, nickel mat

Ø 84, ET 40

95853 PINEDA

95851

95852

95853
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Ø 84 Ø 84Ø 84

,!0AC7F9-jfifhc!

3x 6 W 3x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, white

Einbauleuchte; Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; plastique, blanc

Ø 84, ET 40

95857 PINEDA

,!0AC7F9-jfifij!

3x 6 W 3x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, chrome

Einbauleuchte; Kunststoff, chrom

luminaire encastrable; plastique, chrome

Ø 84, ET 40

95858 PINEDA

,!0AC7F9-jfifjg!

3x 6 W 3x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, satin nickel

Einbauleuchte; Kunststoff, nickel-matt

luminaire encastrable; plastique, nickel mat

Ø 84, ET 40

95859 PINEDA

95857

95858

95859
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L 84

B
 8

4

L 84

B
 8

4

L 84

B
 8

4

,!0AC7F9-jfiedf!

1x 6 W 1x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, satin nickel

Einbauleuchte; Kunststoff, nickel-matt

luminaire encastrable; plastique, nickel mat

L 84, B 84, ET 40

95843 PINEDA

,!0AC7F9-jfieec!

3x 6 W 3x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, white

Einbauleuchte; Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; plastique, blanc

L 84, B 84, ET 40

95844 PINEDA

,!0AC7F9-jfiegg!

3x 6 W 3x  
500 lm

Ø 72

recessed light; plastic, satin nickel

Einbauleuchte; Kunststoff, nickel-matt

luminaire encastrable; plastique, nickel mat

L 84, B 84, ET 40

95846 PINEDA

95843

95844

95846
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95844
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Ø 90

,!0AC7F9-dcijgc!

3x 5 W 3x  
470 lm

Ø 73

recessed light; plastic, white

Einbauleuchte; Kunststoff, weiss

luminaire encastrable; plastique, blanc

Ø 90, ET 45

32896 SARTIANO

32896
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32896
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Ø 88Ø 88Ø 88

,!0AC7F9-jiceda!

6 W 380 lm Ø 68

recessed light; aluminium, white

Einbauleuchte; Alu, weiss

luminaire encastrable; aluminium, blanc

H 42, Ø 88, ET 50

98243 SALICETO

,!0AC7F9-jiceeh!

6 W 380 lm Ø 68

recessed light; aluminium, satin nickel

Einbauleuchte; Alu, nickel-matt

luminaire encastrable; aluminium, nickel mat

H 42, Ø 88, ET 50

98244 SALICETO

,!0AC7F9-jigaha!

6 W 380 lm Ø 68

recessed light; aluminium, black

Einbauleuchte; Alu, schwarz

luminaire encastrable; aluminium, noir

H 42, Ø 88, ET 50

98607 SALICETO

98243

98244

98607
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Ø 88

,!0AC7F9-jicegb!

6 W 450 lm Ø 68

recessed light; aluminium, satin nickel

Einbauleuchte; Alu, nickel-matt

luminaire encastrable; aluminium, nickel mat

H 42, Ø 88, ET 50

98246 SALICETO

98246

98244
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L 88

B
 8

8

L 88

B
 8

8

L 88

B
 8

8

,!0AC7F9-jiehbh!

6 W 380 lm Ø 68

recessed light; aluminium, white / glass, clear

Einbauleuchte; Alu, weiss / Glas, klar

luminaire encastrable; aluminium, blanc / verre, clair

L 88, B 88, H 42, ET 50

98471 SALICETO

,!0AC7F9-jiehce!

6 W 380 lm Ø 68

recessed light; aluminium, satin nickel / glass, clear

Einbauleuchte; Alu, nickel-matt / Glas, klar

luminaire encastrable; aluminium, nickel mat / verre, clair

L 88, B 88, H 42, ET 50

98472 SALICETO

,!0AC7F9-jiehdb!

6 W 450 lm Ø 68

recessed light; aluminium, white / glass, clear

Einbauleuchte; Alu, weiss / Glas, klar

luminaire encastrable; aluminium, blanc / verre, clair

L 88, B 88, H 42, ET 50

98473 SALICETO

98471

98472

98473
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L 88

B
 8

8

,!0AC7F9-jiehei!

6 W 450 lm Ø 68

recessed light; aluminium, satin nickel / glass, clear

Einbauleuchte; Alu, nickel-matt / Glas, klar

luminaire encastrable; aluminium, nickel mat / verre, clair

L 88, B 88, H 42, ET 50

98474 SALICETO

98474

98474
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